

11.30
SATURDAY
但以理書
12:5-13

他說：「但以理呀，你走吧，因為這些話要保密封閉到末日。許多人將被洗滌，潔淨，磨煉。邪惡的人將繼續作惡；他們不會領悟，只有聰明的人才會領悟。「自從每日的獻祭被禁止那一天，也就是從安置那『毀滅性的可憎之物』時開始，要經過一千兩百九十天。那些忠心到底、過了一千三百三十五天的人多麼有福啊！」至於你，但以理呀，要忠心到底，直到你安息；但是在末日你將復活，接受你的獎賞。」（但12:9-13）

洗滌，潔淨，磨煉

但以理書最後一個異象描述了兩位天使站在河的兩岸，一位天使問及異象何時應驗，另一位回答說，這些事情會在特定時間後成就。雖然但以理未完全理解異象的含義，但他被指示保守這些話語，並被告知在末日將復活，得到上主的獎賞。經文提到，許多人將經歷洗滌，潔淨和磨煉，而邪惡的人則不會領悟這些啟示。

對以色列人而言，這段經文提供了末世的盼望，特別是對那些經歷苦難並忠心於上主的信徒，鼓勵他們堅持信仰，等待上主的應許成就。

同樣的堅持信仰與追求正義的精神，也體現在台灣女權運動領袖彭婉如的生命中。她致力於推動兩性平權和婦女權益，擔任多個婦女組織的領導角色，並為女性在政治中的參與奮鬥。然而，1996年11月30日這天，彭婉如遭人謀殺，這一悲劇引發了臺灣社會對性別議題的關注，促使立法院迅速通過《性侵害犯罪防治法》，加強對婦女的保護。彭婉如正義的精神激勵了後來的許多人。在面對困難和不公時，我們也應堅持信念，相信一切努力絕不枉然。無論面對多大的挑戰，但願我們仰望上主的公義。

與小組夥伴討論以下問題：

當面對生活中的不公或困難時，我們應該如何堅持自己的信仰和價值觀？我們又能如何在日常生活中實踐這些信念來影響他人？

公義的上主，求祢賜我堅定的信心，讓我在困難與不公面前堅持正義，仰望祢的公義，持守信念，追求真理。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。